

# Λονδίνο: Αυστραλοί περιγράφουν τη στιγμή που τους μαχαίρωσαν οι τρομοκράτες

Τέσσερις Αυστραλοί συγκαταλέγονται μεταξύ των δεκάδων θυμάτων της τρομοκρατικής επίθεσης το Σάββατο το βράδυ στο Λονδίνο και τουλάχιστον δύο από αυτούς μαχαιρώθηκαν στον λαιμό.

Ένας άντρας από το Ντάργουιν, ο Άντριου Μόρισον, χρειάστηκε ράμματα αφού μαχαιρώθηκε στο πλάι του λαιμού του, ενώ μια γυναίκα από το Μπρίσμπεϊν, η Καντίς Χειτζ παραμένει στο νοσοκομείο και αναρρώνει από τραύμα στον λαιμό.

Ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ δήλωσε ότι ανάμεσα στα θύματα είναι και άλλοι δύο Αυστραλοί, χωρίς να αποκαλύψει περισσότερα.

Επτά θάνατοι είχαν επιβεβαιωθεί μέχρι το βράδυ της Δευτέρας, ενώ τουλάχιστον 48 είναι οι τραυματίες.

Οι τρεις επιτιθέμενοι σκοτώθηκαν από την αστυνομία μέσα σε λίγα λεπτά από την πρώτη κλήση έκτακτης ανάγκης, ενώ αμέσως μετά συνελήφθησαν 12 άτομα.

## «Κάποιος να με βοηθήσει, με μαχαίρωσαν»

Λίγο μετά την επίθεση, ο κ. Μόρισον εμφανίζεται σε βίντεο που κυκλοφόρησε και περιγράφει πώς προσπάθησε να αποφύγει το μαχαίρι του τρομοκράτη που τελικά τον βρήκε στο πλάι του λαιμού. «Βγήκα έξω, διέσχισα τον δρόμο και ξέσπασε καβγάς. Είπα "Να πάρει, τι συμβαίνει εδώ;"» είπε ο



κ. Μόρισον.

«Αρχίζω να πηγαίνω προς τα κει, ξαφνικά ένας τύπος έρχεται καταπάνω μου με ένα μαχαίρι, κι εγώ σκύβω και με μαχαιρώνει».

«Απλώς τον έσπρωξα, το αίμα τρέχει παντού, μπαίνω σε μια παμπ και λέω «κάποιος να με βοηθήσει, μόλις με μαχαίρωσαν»».

Όταν ερωτήθηκε για το τι φορούσε και πώς έμοιαζε ο επιτιθέμενος, ο κ. Μόρισον είπε: «Το μισώ γιατί... Τα ξέρω όλα αυτά με τους μουσουλμάνους και την τρομοκρατία. Έμοιαζε με μουσουλμάνο τρομοκράτη».

Ο κ. Μόρισον είπε ότι η νύχτα της επίθεσης ήταν

η τελευταία του στο Λονδίνο και ότι την επόμενη μέρα θα πητούσε πίσω στην Αυστραλία.

## Οι τρομοκράτες επέστρεψαν για κρυμμένη Αυστραλή

Η κ. Χειτζ, 34 ετών, έχει υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση, αφού ένας από τους επιτιθέμενους τη μαχαίρωσε στον λαιμό.

Το μαχαίρι δεν πέτυχε τις κύριες αρτηρίες και την τραχεία, και η κ. Χειτζ αναρρώνει στο νοσοκομείο. Ήταν σε θέση να μιλήσει με την οικογένειά της στο σπίτι της στο Κούνινολαντ. Οι συγγενείς της είπαν ότι οι τρομοκράτες εντόπισαν την κ. Χειτζ να κρύβεται και επέστρεψαν για να τη μαχαιρώσουν.

«Εργάζεται σε ένα εστιατόριο εκεί κοντά και δεν είμαι σίγουρος αν βρισκόταν στο εστιατόριο ή στην περιοχή τριγύρω, π.χ. στις αγορές» είπε ο παππούς της, ο Μπράιαν Χειτζ.

«Κρυβόταν, και κάποιος έφευγε και την είδε να κρύβεται και επέστρεψε και τη μαχαίρωσε – ήταν τρομερό».

Η κα Χειτζ ζει στο Ηνωμένο Βασίλειο εδώ και περίπου 12 μήνες.

«Απολαμβάνει πραγματικά τη ζωή και είναι πολύ καλή στη δουλειά της – ένα πανέμορφο κορίτσι» δήλωσε ο κ. Χειτζ.

# Η αστυνομία της Βικτώριας διερευνά το ενδεχόμενο τρομοκρατικής ενέργειας στη νοτιοανατολική Μελβούρνη

Η αστυνομία αντιμετωπίζει πλέον ως τρομοκρατική επίθεση το αιματηρό περιστατικό της Δευτέρας στη νοτιοανατολική Μελβούρνη.

Ένας ανώτερος αστυνομικός δήλωσε στον Herald Sun ότι ο δράστης, ένας άντρας ονόματι Γιακούμπ Χάιρε που κρατούσε ομήρους μέσα σε πολυκατοικία, ήταν με αναστολή για ποινικό αδίκημα και είχε χαρακτηριστεί ως χαμπλού ενδιαφέροντος από τις αντιτρομοκρατικές αρχές.

Η αστυνομία σκότωσε έναν σκοπευτή, ενώ βρέθηκε και ένας δεύτερος νεκρός στο φουαγιέ της πολυκατοικίας στο Μπράιτον και τρεις αστυνομικοί τραυματίστηκαν κατά το αιματηρό περιστατικό.

Η Herald Sun μπορεί να επιβεβαιώσει ότι οι ένοπλοι ήταν γνωστοί στην αντιτρομοκρατική.

Ένας άντρας κάλεσε στο Κανάλι 7 της Μελβούρνης και δήλωσε: «Αυτό είναι για το IS» και «Αυτό είναι για την Αλ Κάιντα». Μια γυναίκα ακουγόταν να ουρλιάζει από μέσα.

Ο αναπληρωτής Επίτροπος Άντριου Κρισπι δήλωσε ότι η αστυνομία δεν είχε καμία επικοινωνία με τους σκοπευτές κατά τη διάρκεια των δύο ωρών.

Η γυναίκα όμηρος, μεταξύ 20-30 ετών, κάλεσε τον αριθμό 000 και είπε στους αξιωματικούς ότι την κρατούσαν όμηρο και ότι ένας άνθρωπος ήταν νεκρός.

Ο λόγος πίσω από το περιστατικό αλλά και η σχέση μεταξύ των εμπλεκόμενων προσώπων παρέμεναν ασαφείς μέχρι που το Ισλαμικό Κράτος ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση το πρωί της Τρίτης..



## Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



## Στο Ρούκγουντ (Rookwood) στεκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

**Rookwood**  
General Cemeteries Reserve Trust  
*Respect - Reflect - Remember*

P 02 8575 8100  
E info@rookwoodcemetery.com.au  
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141  
W rookwoodcemetery.com.au